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لدورة  مام،بمون الحالحت ا

ا لعامة 3ي>,,«.ا ا

بعة للجلط مؤقت حرهى محضر ا لر من ا لا لح ا و

ده ستو المتر ا * تيويوره هي * ب

م بعاء يو ر لا لاول/اكتوبتي تقرين ١٩ ، ا مة ، ١٩٨٨ ا اذ

لرقيم بوتو السيد: ا بمتين:تما ر لا (ا

ت ا ب نتخا ت شي الشواثمر لملء ا ا لهيئ لغرمهة ا ت ا ا ب نحخا ا أخرى و

ب (ب) نتخا ذ الاثمذية لجلم شوا شر إصي ا لعا م الاممحن من ،دممر. : ا لعا ا

ب (ج) نتخا ء سمعة ا سا برنامج للجعة أ ل لتنسيق ا ا لآمين من مذكرة : و م ا لعا ا

ب (د) نتخا ة الامم للجلة سوا طر سيعة ا لمتحد الدولي الحجاري للعاشون ا

ملام تعزيز لسالحة ال ر وا ا لحو ه هبه عي وا لجزير ية ا ر لكو  (تابع) [١٤٦] ا

لعمل تتظيم ا

لبخضر هدا يتضمن ت ئموص ا لكلما ة ا لطغا ة ا غ ل ل ا لعربيه ب م ا تمو ت د ا م ج ر ت ل ا
لقغوية ت ا ة للكلما لملقا ت ا لغا ل ا متهلبع < الاخرى ب م و لعمو ثءه ا لدها سه ضمن ا

لوهاثق لرصة ا لعامة للجمعية ا ا  .

ما ت أ لتصليحا لا هينملهي ا ول أ ت ئموص ثمير تتقا لكلما لاملية ا ما ١ ويعبمي • ا لهار  
حد ش مرقعه ساء أ لولد أ ي ا غ س لوثائق صرير قسم رئيس الى اسيوع خلال ا لرسميه ا ا  

Chief of the official Records Editing Section, ره دا إ ت هؤون ي ا ر م ت ذ ا  
ء ق  ، Department of Conference Services, room DC2-0750, 2 United Nations Plaza

لها صلى الحرص . خا د حدة فسثة صلي إ ا المحضر من و

٧٠٥٩٦ 88-64326/A



a...v>n ط هي /̂>t♦ \لسا

 الاسمال جدول ص ١٦ اب

ت ا ب تتخا هر ب ا لظوا ت هى ا سا لدسمة ا ت ا ا ب صا ا ى و < أ

ب (ب) نتخا لاهذية لمجلس عضوا عمر اهئى ا لعالمي ا م اس ص ،ص : ا ا ع ل ا

(43/415/A)

مضاء a ;»ل,س تخ-اب.ات (ج) برت_امج -ة*0ا.ل.ل أ ا ال م' ■M بنالا« من مذكرة Î قباس*ا«**لو

(43/416/A)

ب (د) نتخا ة اص للجمة عضوا مثر سمعة ا لسد ن ا ئو لقا ي ل ر لتجا ش ا لد ا

ص لر سبانية من ههوية )ترجمة ا لا لجمعية ملي معروش : (ا اس ا

لوثيتت لتي ft/43/415 ا ت تتضمن ا لمجلم ترحيحا دي ا سا لا جتمايي ا لا ا . و

ا ض لاع ا ا ،و ص لإ ر ا ق لدين ع د ؛ مم محويتهم ،هد تشتهي ا تحا ت ا ا ي ر لجمهو ا

كيه هترا لا لموهياتهة ا ا ، ا ي ل ا شر ا ية ، و ر جمهو ا و ب ئ لما ية ا د تحا لا ئحههوا ، ا ا و

دا بريو يي ٠ و د لا بنغ ية ، و ر لجمهو ا ميميكيبة و و لد ية * ا ر لجمهو هلهة دا ا لديهر  ا

لمائية لا ل < ا لصوما ا ا ، و م ، وثميغي بر ت مالي < و سدوراس ( و • و

تد تصالي المجلس رهح و لا ي ا ع ا م ت ج لا ا ل و و د ل ت ا ا ي ل ا ح ل ل حلاث ؛ ا و د هريعمة  ا

هر لحلاشة س ؛ حوا بوي ، الاخضر الرأ لخيجر ، ونسما ا ع < و ب ر أ  ؛ لحاثمرين أسموية دول و

ان جمهورية ير يو ، الاسلاسمة إ د لا بتغ ية ٠ و لجمهور ا لعربية و ية ١ ا د م ، بر ر ب ت  دهلاث ٠ و

مريكا دول صية لا لا ل يبي ا ر لكا ا هر لحلاقة و ادور : هوا كو ي ، إ ثموا ا ر ا لا ، وب ا ص ا و ه ، و

تهن ا دول من كيتهن ١هتر ١ ودول ب ورو لحربية أ د ؛ لماثمرين ا تحا ت ا ا لجمهوري كية ا هحرا لا ا

لموهياتية ية ، ا لجمهور ا طهة و بئية١ الدجمهرا لحين ، لا ا دول من ودو ب ورو ة أ ي ب ر غ ل  ا

ا : لحاغرين أخرى ودول ي ل سترا جمهورية < ا ا١ و ي ن ية لما د تحا لا • ا



سد ب (بلغلادمحو) تعودرى ا تر نكليزية ص سوية ) لا ي -حب : (ا د ل  ب

لمجلس ترهمححه ت  ح م ذ م س الاث ه وصلى ، الما لا يقيني ذل ه يرد ا م دات على اس . الاتتراع بط_ا

ا المسمد م ية ئىد ان )جمهور ير ة إ ي ر عن سوية ترجمة) (الاسلام لذ : (3,_.س->ا

مية إيران جمهورية ان اعلمن ان اود لا لإ- عالمي الاثمدية مجلس سوية ترهمححها سمبت ا ل . ا

لرئيس ترجمة ا سيائية عن سوية ) لا متمء ؛ (ا لجمعية اعضاء إ ه ١ ا م ا ع ل

ية بدغ-ملديش سلمي سماني إلى ر سو ان و ير لاملامية إ ميح لم دمن • ا ول عدد ا لد شمرهعه ا ا

ئريحهه المجموعه دول صن من لا ة١و ا ة الاسموية لسء ء مريكا دس تيقية ا لا ل ة ا ع ط ق وم

يبي ر لكا ول وصجموعة ا لد كية ا شترا لا ا ا ي درد ا لشرقية ب ا دول ومجموعه ا ي لغرسمة اورد  ا

د عدد مع متنعا اخرى ودول لبجاع لخثممه ا ت تله من لكل ا . المجموعا

ة يجوز /)*£t£ اليخرر من ١٦ ستره ووقعا ي ع م ج ل ه ل م ا ع ل ء ا تغدا - لا ء عن ا ا ر ج إ

اع قتر لا ول عمد يتفق حيه ا لد د عدد مع مجموعة كل من سصة١ ا ُ ا ع م ل جب ا لوا ا ا ه ؤ ل . م

ن لي ههل عتبر أ ن أ لجمعية أ ه١ ا م ا ع د ل ب تعلن ان تو نتخا ول ا لد سرهعئ ا ا

ا خ ع ة مجلمس لي ،أ ي د م لاث ة ا م س م ل ا ع ل ة ا ث لمد لا ات ث أ سو د ب ن ت ن ١ م و ن ا  ك

؟ ١٩٨٩ الدائي/يقاير

ه تقرر ل . ذ

ص لر ترجمة ا ة ) ي و سمائية عن س لا ل أسيء : (ا و د ل نمي ا م ا ش

ا ه ب ا خ ت ن . ا

بمبية اختتمت ليقد هي نظرها اد لبقد من (ب) الفرعي ا . الأعمال جدول من ١٦ ا

ول لجمعية تتقا ليقد الان ا ليقد من (ح) الغرعي ا ل جدول من ١٦ ا ن ١ الأعما  لمسو

ب نتخا ه "ا ع م س عضاء م لبرنامج للجقة أ . "والسسمق ا

لجمعية على معرومد د هدا هي ا لهد لوثيقة ا لتي A/43/416 ا ت تتص ا  ترهيعا

تصالي المجلس لا جتماعي ا ثمر سلء والا لحوا للجقة عضوية هي ا  عضوية شتره لانقضاء نتيجة ا

د تحا ت ا لجمهوريا كية ا شترا لا يقن دالادجقتمحن تهة ،٦^^١ ا ا دسمرد و ز ا سماب س ر ت  و

ت يا لا ه بالو سد مريكية ا لأ ن ٣١ هي ا يمبر كانو دل/د لأ . ١٩٨٨ ا



لاعتمادي المجلس سمي وهد ص ا جتما لا ول وا لد ة ا لتالي لتين : ا لريتهتهن دو لملء ا

سميا بمن ؛ هاثمرمحن زا بل دمعآ ٠ ُ بيه امرمحكا من د لا ل هص ومخطقة ا ر لكا  لء—لم ا

و : هاثمرمحن ط وجزر يهر ليها لا وهيلي ا سزوي له : و كهة دو هحرا حده ا ا من وا ب د ر د أ

لشرعية حد هاثمر لملء ا د : وا سا ت ا لجمهوريا كية ا هحرا لا لوهيامة ا لحين ٠ ا من ددد

با دول سوعة ورو لغربية أ ا : هاهرين لملء اخري ودول ا ش ر ياء ه لا لو ه وا د س ا

مريكية لا .ا

مريكا دول لمجمومة باسمة يوجد تبيثية أ لا ل يبي وشطقة ا ر لكا ان ا ة هاهر ع م ر أ د

• مرسين

سد ات ا ز ة (ميلي) با م ج ر ت مياتية من هفوية ) لا  محب هيلي تررت ؛ (ا

لبرنامج لجعة لعخوية ترهيحها لحسيق ا • وا

سد را ا مو لزا و) ا ترجمة (بهر لد ؛ (الامسماحية عن هفوية ) ن أ ن أ ل م  أ

نه م سما الرثمم على أ د من تلقيشا ي ي ا ي ت ف ب س س ا ق و سبا ت من ا لمجموعا ه ا ي م ي ل ق لا  ا

مو * كافة ه نحعر ما و ء زا ن بعظهم ا ا ص لام و تسب ، ا م هي شها رثمية ترهيلها بهر ا ه لام  ا

ي د ه يجا هو المئم وحده إلى يتند حل إ توا ء و را لا ا سمحيلا يكعل سما ا ن ا ج ت ن م ا د ل ي  ل

مريكا لهدتهمية أ يبي ومخطقة ا ر لكا لبرنامج لجعة هي ا جو لم دمن • دالسسمق ا ر  من أ

لبمعية هبتها مي هذه كانت ان < ا ن < ر ق تؤكد أ د صا ليهاما جدبى ترهيح على و لا ا ي و سز  و

هما ر ا لمرهحين باعتب لوحيدين ا للذين ا ان مجموعه من تبقيا ا مريكا يلد ه أ ي ب لا ل  ا

يبي ومقطعة ر لكا لبرنامج لجمه سوية ا لسمحق ا . وا

ص لر ترجمة ا سمائية عن هغوية ) لا شمء : (ا ساء ا لجمعية أ ة ا م ا ع ل  ا

لى د ههلي .محلي بياتي إ بهر نصين عمد أصبح شم دمن • و ا لدل مجموعه من ا ك ي ر م أ

ئهقية لا ل يبي ومقطعة ا ر لكا مقاعد عدد مع متمما ا ل لمصة ا لا ا لمجموعة لتل . ا



ه ل ذ ن ب د حك ن١ سد م ي ة سمن من دسصء م و جم م ل ه ٠^^١٠١ ا ي و جم م ل د د ك ل ي ر م  ا——ا

سع لا ل خاس وحوش ا ل د ومجم>ءع ا و س صع ا ا د م ه لا ا ص ا ب د ر د مرصع ا ل ا ا ح م جر م د

ا ب ورو ة أ ي ب ر غ ل ول ا د م و ك خر ا ا ي و د سد سا ُ ا د ب هصط ا ل ل ا ئ ه ل م جر ا م . سه

ا م م ه و ١ سعد ر من ٦ سر ء’ء ا م ا / ة يجوز آ س ل ت ل ا ممري ١١ ا ُ ا ر س ا ا م س  

ن و ك بىصصهن سد ي ة من ا ي ت ع أ م ر ا مجم ي و ا د س ل د س> م ا ع م ل سصط ا ء ا ا ظ ع ل وم سجم • ا

عتمر ان لي مل لجمهه ان ا لمعابم إملان لي >ضهء ا سود مدم ا م ا سا ه هي أ ب ج ل  

ء م ا ب ر ه ل حشسق ا ل ا ه و ء حلاه سد ا و أ م ي صد ن وق ١ م ل ا م ى م ي م ا ه م / ي د ا س ١ ا ٩ ٨ ؟ ٩  

ر ر ق ه ت ل . ذ

لرص ه) ا رجم صه من مقويه ت ا سم لا ء : (ا د اس سو حي ا ل ه ا ه سع . سو ا

ا م ي ء حه ن ن ا لآ ر من ا سم ي ا سد ل غرص ا ل د من (ع) ا صع ل من ١٦ ا و ل جع ا م م لآ . ا

لرص ه) ا رجم ل : (يع>-ا..الاس من مقويه ت سة سم ل ة ا م ا ع ل ي الآن ا ل  ا

ب مشا ن ١ ا ا ٧ ة شو ل ج ل م ل م لآ ء ا د سع ن ا ري للعاتو ا ج م ل سولي ا ا لهسوا ا س لا ن *ا ض ل ا

١ عي سوهلهم مده تعصي مايو ٥ را ا ي ١ أ ٩ ٨ ٠ ٩

صا لآ ١ اد ،وا ين ٧ لا د : مم مدحهم صحهي ا هعا ت ا ا لجمهوري ة ا ص ا ر ح ه لا ا

صه رصا ل ا ٠ ا ي ل ا ر م م محل « ا ز ا ر ب ل شر ٠ ا ا جز ل ية ٠ ا ر وسض ضمحصا١ جمهو ل ه * ا ي ر و ه م ج

نها ا لبمحدء تقز ية 4 ا ر لجهو طمه ا سبيهرا ساتبه ا لا لويد 4 ٠سداهوتي « ا لممن 4 ا < ا

لسح « ممر < قرفا ة ، ا سطك ة ا د سم لس ا٠لهبىيءلاد ا ه يبيسا١و ا ص ا ح م ل « ا

سط ا 4 ا م ر ن 4 صجم ا ب ا ي ل . ا

يجوز د و ما ب ،إ ا حخ ت ل هدم ا خو ل هرء أخدم مرء ا ا ي . م

ود ئر ان أ ذ ا ا س ة ،ا حم جب ل ت ا ل صبوية با لخو سة ا حا ل ة عي ا ع م ب د ل ر ا م ست ت هي .  

مايو ١٦ را ها ١ آ ٩ ٨ سن : ٩ د لا صا ، ا ا سم ت ٠ اوروثمواص ٠ ا ا هر ها ا ر جمهو ( -

ح سصي ا ، <ا ه ل ا ط ي ا ٠ ا م ك ا ب و وط صك ة ٠ ت ي ر م م ا جم ل ة ا رسم م ن ة ا م س م ل ل ت ، ا هو ل ا ر ي « م

ق 4 صلي لعرا م 4 ا ا < ير لهمد « لهوحو « كممها 4 كوب ا « ا ه ر ا ا ٠ سع د د د ٌ « م

ت ا لاي لو د ا سع ة ،ا ي ك ح م ر م لآ ا ٠ ا س لا م و م ث حو مليه • م ز لا و م محجو ٌ ا ء م إ ب ا حخ ن ي ا م من أ مد

ا حو ل سه .ا - ممر ا



١- و/ءدي ء/س ٢- (رارص 

٩ *اس دسمسى م من ٢ سما ي ا خل ا د ل يجب ا ن  ه ص أ نحخابا لا ع ا ا ر س لا ا ب

ون < السري بد لحعدم و ء ا ص • مرممين با

لا ١ باسرء ،اس اذئنى أسي إ لبمب ممرر من ٦ ١ ا / ٣ ٤€ سم صن الحي ٠ *

ء جرا عمراع ا ء١ *باوجهز بادنحخاب مري ا ن سسا ئ٠ددر لمرصهن سد يهو ا ا وي لمعد مسا

لمقاعد ب ا لحلو لعاكد مي ومذم < سها ا لسه *ا لا ا ذا إ حد طلب إ لوهود أ د ا ي د ص ل ا ب  

ء جرا ه على تمويه ا نحخابا . معهمه ا

م لعدم وئفلدا لتقد عحير أن لي مل ٠ ممهذا بطلب ا د اديجعيه ان أ ء تعد ا ر ج ا

ب نتخا لا  ؟ الاماس مدا على ا

ر له تقر . ذ

ص لر ب عن سوية ترجمة) ا ميا لا علن : (ا ماء ان ا ؤ ء ر ب سو ا

لليمية لإ بلغوني ا لباليه بالحرهم>دات أ و ا ء ب ٠ ممر « لغامءءسدن١ « م ر م ل  ٠ ا

هريعية البميحوعة من مقاعد لمط ( نيجيريا لا ره ا ا لممن ٠ شغالو ن ٠ ا ا ب ا ي ل ٠ ا

ة حلاه مهوية البجموعئ من مقاعد ل لا يكا ، ا ر لمكسمه كومحا ا مجموعه من لمعمدمحن دا ك ح م ر  ام

صيه لا ل لممر ا يبي وا ر لكا لمانيا ا ا جمهوريه ا يع - ) د سا لا ه ٠ (ا نمر لدا ا ٠ ا ت ر  ، ه

سكت ٠ مملدا سعد ا ئيا *ا لا سمس لبريه يرلحدا ا لصاليه وا من مقاعد سه * ا

ا مصدعة ب ورو رب أ لد ول ا ص لد ه اس ا آ ا ي ر سد راب ا ء ه لا ^^^١ ا

يا ر بلغا ن و لحول مابمرعة من لبجعدي با لي الاهحراكمة ا ورو لحرهيه أ ٠ ا

د تمان لها د لسه،دبن ُ ا مجموعة كل من ا ي و لمقاعد لمحد سا من سها المطلوب ا

سا علن ، لصءه١ تله ،أ ب ا نتخا لمرممين ،مولا ا ساء ا لمد الامم ليمه لي ا  *ا

ن ي للقانو ر لتجا صولي ا ده ا م ء مم ل مايو ١٦ لي حيدأ سوا را يا ١ أ ٩ ٨ ٩ .

ول جميع أسئ لد نتخبت الحي ا للجله لي أعضاء ا . ا

نتهيضا بهذا لمظر من ا ليثد هي ا لبلد من (رد الغرعي ا صا ١ جدول من ١٦ ا • للا

سد ل )٦ ا ول من £ د ل ج ا ه ع لا قك ا (ر

سمالحة اس تمزيز ار وا لحو ه هيه هى وا لجدير ية ا ر لكو ا

/3م ? ^ وم/ح.



دي ء/س ١٥٠١٣ د/ء

ص لر سماية عن هغوية ترجمة) ا لا د دمما : (ا تخذلد الحص سر  ا

لجبية لعامه جسها لي لعامه ١ ا نمم الحي < الشالحة ا لجذ يوم ا م ا و ل ا و م ل  ٣٢ ا

سمتممر ١ أيدولا ٩ ٨ لتذ اعطي ٠ ٨ ص ٠ جو موه تماتغ سسمد ا لخا ن لونيتي ^١٠١ ا ب ؤ م ل  ا

صم الخارجمه لد در يا جمهوريه د ر لحمذ عراطصة٠نمه١ كو لي رثمبحه عن أعرب الحي ا

كة ر سا ا نظر لي ا ذ لبس ه . ا

ية كانغ .>رعلا جمهور يا ) ر ضه كو لخيخرا م (لهمبيه1 ا ل ك محة ت  ١ بالكدر

لترجمة لحيوية ا لحم عن ا ي ا نكليز لا لولد سه اسمي ا ده لي اسمحوا : (ا ء 'ذي با  ان ب

ستكم ابكم علي ا نتخ صط يديم يا ا نمامه للجعية ر تها هي ا سابحة دور رو ا لا « ا.ن...—يعما

لخصق هكري عن آعرب وات مين لكم ا لا م ول لخا تاحة < ا لغرمه لا ا جمهورية لوهد ا ي ر و  ك

لحعبهه طبة ا لخبيعرا كه ا ه ١ ساممه هي للصشار ل ا م جه * الكورمحه ل لمدر ل هلى ا و ع  ج

ل عيا لجمعية دوره ا لخامة ا لخالية ا عرب • ا يضا دا مساني من أ ت سشلي ا ا د س ب ل ا

ه د سي سمهة جهوعمم علس ا حي ا ل ا ا ه و ل ذ ء ب درا د لإ ع ي ل ن ا سو ل حمزيز ا م '' سل ا

سالخة ار وا لخو لجزهرء هبه هي وا ية ا ر لكو ل جدول علي "ا عما لسة أ لخامة ا . ا

ن ويهرهقي بمدني تكلم أ لجعل هذا هي ا ه لامحرعي ا نتبا أي ا لر م ا فا ي ا م ل ا ف  ا

هح طرح الى ا جمهورية لرتخم وا ي ر لحعببة طية١تر٠لخه١ كو لبشد من ا د مني ١٤٦ ا و م  ج

ل ا م ج لا .ا

سحدء الامم سو ية ٧^^١ رسميا ا ر لكو ل جدول على ا صا لجمعية ا نمامط ا ا

ا ١٣ ني بمد أخرى مرة لبماههحها م ا ر ع ه مره آخ ا ئطر ه ي د • ه ت ة اتخحه ه ي ع م ج ال

نمامه تها هي ا ه الحلاهبن دور صعحد ارا ١٩٧٥ صام ا ده بحل هر سعد الامم "عما ب ،"ا سد ٌ

ء جميء لحوا جلبهة ا لا ا هي بطة١بىس١ ا ي ر ال ، الجشوسمة كو سبد ق وا تعا باتهالهة -لام ا

لهدنة ات وخعش < ا لقو سطحة ا ي ا د ه ا ص ل ب ا لجعو دا تخههضا وا لى حا ء وا ا ي و ح س  

له د لا . متما ن إ له أ ار ذ لقر ل ا سعو تخذته الحي ا سعد الامم ا ي ،ا ع . سميذ دون ب

ر ت حو ل ا ا د ل م ا ا ذ د ا خطر ح ب و حر ل ا ا ل م ا م ز ق يحو ه هو م ه ه ر ي د م ب د ه ا ي ت ى ب ح م ك ل • ا
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يا ر طية كو سيشرا ا

لحب ومحواجد لهدم الهدمحص ا را ا سم مهن ؛ سبا ضا لحدحبمد ٠ اسدب اد ا دا

لحعهم او ملهما • ا جه ام و يطئهله مذم توية ٌم صاجل وا لسيه ا نهاء ٠ ا م وإ ءمحما  ا

ه معى يمعضي الحي ممانا ية لمه و ر لكو ملهما > ا ي و م ر م ازش ط ل ه ا ه ه ي  د

لجدصدء ٠ ا

بد أن سم اوؤص ٌ لومهه ا تس الحي ا ء ا د ما لهلد توحيد وإ سم ؤ مومماء ا

لرخاء ة8س*>»اا الحضسه صعهق مهيل هي مالعم يه لمه وا ر لكو يامرها ا

يا ر كو ود مو صا و م هي شبها ماء متبماشه امة معر ٠ معص ^،٠ لثا ٠ ٠ ه ٠ ى س ل م

س ع لها الارمد ت هعايه لله و حده و ن سه وعد . وا بمو د ماما ار نعم م طعونا ا لى موا  أ

مرء هي مماساء محاهوا ان بمد وجعوب هبمال حده ا يخ طوال وا ر لحا ل . ا جها لا ه وا د ي م ج ل ا

لمه الحي ما»دي لي و لثهتا ا باء وطن تمرد ان حون حدمرت عد ا لا جدؤد ا لا د وا ح و ل ٠ ؤ

ن م إ نما ي ا اءد مه امٌ لآ ام يجلب وا نعد لحعه ا لهبمامهه ا خل وا لهلد دا ر ا م ه ي  و

ه ء طاعا وا هر لهدا . لمه ءلمحا و ب و ه ا يتطلع ال م ه لى ش دهإ إ لتوحيد ما ه ا و ع ب

بمدادء - و

ءلى مه الاراهي ممهم من الرثمم ٌ لا اد ومن ٠ ههن إلى وا د مت جد ا م حدا ه ع ح ل ؤ

له ما ٠ الاراضي طول ملى ء ذا و لر لوطعهه ا لكومي سب ا ى ممانم كما ،سد ا  ٠ دا

ن قلوب لي حواجب توجد اق محمخن ولا لحا لحين ا ن ا ده إلى يتوعو ما لتوحيد إ محدجد ولا . ا

خلي مهب سن لعص دا لهور لحين ا لمهن من آلاد طوال متبماله تمامه ماهوا ا يجملهم ا

٠ صرتا عي جدثهن إلى محعسوت

لهمهده الامدؤم إن سامتي من ا ه توجد لا ولمحن ٠ سها ءذمحن الحي ٧٠ ا و ب م

لى الحطلير صم ات تتطمحه لتوحيد إ م مم ملهونا ٦٠ لعص ا يما محما ا مدا > ا لر مو و  ا

يا صب ان عي ر وييه كو لجع لا يهتم ا ت هائ ده يا ما لتوحيد إ لمهل مي ا لوحيد ا ء ا ا ع ي . ل

يا جموب وهي ر لطمم اهحياب يهب كو سائر وا حد رجل ميه الحعب هتاء و ل هي وا خ مما م ا  و

حتجاجا الحطاق د تعهم ملى ا لا لب ده مطالبين ا لتوحيد يإما ت ومم الوطعي ا نا٠ يهتهو و ء د

لى نحمب د ا لصا لى تمالوا . ا لجعوب إ ءجوم٦ء ض سم لمونا ا ا ليسمن - ٠اءو  مد

ج مما رء تعهم هد يعرما الامه هد الحي اد لا لوشن ا ء ان .يجلا وا ا م م د تعا لا لوطلي ا ا



ي « تمائغ ■١٧■ اب/ءز/ه ة—سور

ط - ئ-هدة حسه إلا سدا سب ا باحعة ا سب من ا ب كبدها ض ا لبمو ق ص ا سو

لموحيد إلى ٠ ؤ

سب إن بدؤ محريب بلين لم الخدهمص ا شا تصم عي ا لا هسم - “كدرمحمن" إلمم ب م؛و

نهاء لتعيم }مد إ م هاد ٠ ا لوحده صعيق من معا . ا

ه لطيب }وتظر ب }لوحد لكو د ت1 يميني صعهعها هإن ، ا م ح ه إلى ي ه لا  ح

ش ا لتوحيد ٠ }،لآمحعلال : مي شعو ميامه ومي « }لعممى }لوطب و}لوحده ٠ }لسلمي وا

ل يهن سلا عليها لشا لهيالق ومذم ٠ و}لجهوب ا ؤ *ي }لوطميه ،للوحد }لحلاحة ا م ا ج م

ب لعمه الا-حممل طالب تعيي سقوله لكو هصاء ا ب و لعالم مو ء الهي ا ا ص ه م ك  

ء ارا بيه عر لعامه ا ه لعمم ا سد . ا

ذ لمص يا جمبو ر طمق كو لعبيهرا سصة ا صي امد>ب ات ا لوا صهه لمومحه ا

لوحدء لوطب ا عامه عي يصل ا ب إ ء ملى لهه١هوحددهم ية1سماضاء كوبيو جمهو ط  ا

ش لبا امحععل التلاحق ا لتوحيد ُ لوحدء المحس وا لوهمية وا لكيمم ا يوجد . ا ن و ا م ا ه ل

ن جتماعيا ن ا ذ الجدمحرء هبه دجموب محال هي صقتلغا لحد د يهمحد ان يليعي دلا - ؤ ر ج ب

لاجتماعيين الحظامين لصلفين ا رب ا عنا لحعبيم ذ لا . هين إلى ي

تعارءد يه و وله ا ما اجل من ٠إحهحءين مموريتهن“ خلو إلى تدمي محا دا م إ ا ع ت  ا

يا ر عيم من هالهعد . كو يا ت ر لمهامين اختلال يض.مة بت إلى كو ب الاجهمحاعههن ا

ل لضا بعا مم وؤلبموب ا لإ يا على ،ا ر ب كو لبمو بمية ممهمة ا ب بسد بكها ا لعر - ،ا

امء ادهوهمص الفمب تطلء مع مموريا تقيم تسد صماوله وصماهى لتوحيد لإعادء يمر ء ا  وم

لعالم صوب رثمهة سم هي ا ن ومحعال - ا سم إ يا هي ٌسم مود ا ر ذا كو  صعء إ

حعدام يتهن الا- ب من كور لعا ب ا لعانو ب ا لء ه ياما لا صا لا م "ا لما د سما  ا

ف و لاعترا ^ "ا ،^^ بانخمامها ٠٠٠} لسدء الامم إلى و لهن . ا لحعص ااسلو.بءي مدا و ا

- داص دثممحر سق

ما عانيها وعد لا لموا تعمم حاله يهب لرن تمد من يعرب محط كحمره آ  ه ا

لوطن لهرعية يإساء ضمح إذن اماس آه على - وا محلس* إلى كورها تعمم طى ا ر “كو

س إن ؟ الات وب ،إ , س ض اس ممو سمه اب م لن ا ش ا ،اس محم إ
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ية لكور لمكم طى مل ٠ ا لحالة من مميزيد ٠ ا يعا الحرب صلدعر ومن ا تبين « ا و

يخ حعائق ر لتا لملد أن ا لامه ا لا وا لسم هكل محاذ ب - مسن لوه  سمل - ا

لريبء لمجامهة ؤلغهم صء ا ء ويشجب وا لحدا سوم من معلا الاص !خر هي ا سد أن . ا ا

لوحهع م ا ما لمسد سهم ^ءبمام ات »بموت تعمم هوت -الآم هي ليممهدا صما ،امحا ا ا

وءكي الحوحمد صعءق مو الآخر ه ٠ اُ تر مين و دةدا جمحاسن اٌ I» والجبوي المحال هي الا # — JL 

. حالها

سمد قحا و قٌ لتمء أ ده لمه الوحدة ءحع عا لتوحيد وإ د مع حض لبس ا و ج و

د موله تيكمل اسشموما من وترم • والجموسمم المحال هي ؤدبمتت؛دده وؤلحظم الاهخار ح و ،م  

ل خا تها المشهلحمن ؤلذهومتتين باد د هي ذا تعا ه ٠ هيعرالي ا تر ن ن٦ء٠اJلحئ١ و يا يمهها

لصايو سمدا اماس طى هما ت ٠ ا ا له من شها هل محكد ب و ه الجبمعره او الآخر ثمدو محا ي ل م  

هه أجد من لتوحيد إءا مت ما ٠ ا هكار دا لا هع هي موجوده ؤبيةتءدده والحهلم ا ل هي ؤلوا محا

جعوبها كوربجا - د

لدميم صم لقد بجا سمحمٌحة رص موتغ أمحل كهم ؤلرهيق اسلهم ا ممدر

شه ا لبر لحمبيه ا ء ؤ ؤ نيا جمهوريه لإعامة ١٩٨٠ الاول/ؤممءوببى تعدين هي ياسر ا بر

لية ء مذؤ بكلم ٠ لكورمحد كدسرا لحدا لا بس هي ا دا محلو بسم تعدهدم هي الحالي ا ا

ع إلى جتما لا ل ؤلوطمي ا حتها لا ا ويعهلوص « جمهوريتها لحاسمم الاربمين بالحممرمح ل ع ح ا د ح ل  ؤ

لية هوله بإعامة ءكهة جمعيه حاسمم ى116 كوتسرا لهه و ؤ ا معدا تلم علها نحوصعٌ ه و ا ت م

سطلين من ل ا تعشم ٠ وؤلجعوسمم للمحا ليه لجعة و وتسرا شة ك لهميه هي دا ة ؤ م ا ع إ و

لحكومتين لتوجيه موحده حكومة سلهتين ا ل قي ؤ لمحا ت وساعغه واهجعوب ا و ؤ غ ل ؤ

سمركة لمرتبطة ا لعامة يالهالح ا لاد ا لصم للم ا وا ه ه تشهد ه ^١٠̂ ؤسسمة و ^٠  

ح هذا يعطوي ولا . للحولة لعرا لا ية على سا يىبجدم١ ا لاء أ و للتوحيد مشتره محا عني "

سلام تمد طديق خم تية ض ولا "الهيوعي ؤ تا لدٌ ر هكا تقهاسا أ ب ض و لجا . الجعومي ا

سيد إن د ا سو ق ؤهوحهد ا لوحدء لمحعٌ ب ا لو ضاء ؤلئلرود ضوء هي ؤ و لا ؤ  و

لحالهت بائد ا لجدير هبه هي *ا ية *ا لكور ل مو ا جتماعيين اسباسمن ياهخا لا لوجوههبن ا  ا

ل هي لمحا لجعوب ا د هي وا صا لصايو *عريق مجت كولهعراهي ا ي ا م ط ٠ ال
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ص ل و س ح م ل ض ،ق

يهعد حعا و عحرا سمي ا صة جمهورية بإعامه ا لوصذء سد صصق الى كوسرا  ا

ب لو م ب ص دمم ؤ ض اص اش الخدرمحم *اس هبه ١٢٠ سبب لهامحة دم أ ا ب

لطم حماية من ا سحيط أسما شطعة هي وا ع اي نشوب متي ؤلهامءو وا يهءبمم عد ممتطم نبا

لملية من سم يصهق ولن • الحورية ا ما ورهبه الكودمحم *الجدير هبه ١٢٠ ؤلدؤثم ا  ا

د هي صا لا لا ا لية هوله بإهامه إ . مموسرا

ن سبق مسا أ لبرنامج !و لمه هوله ههام يعدذم ات يعمغي ؤلح ا ء كوسرا د ح و ٠ م

و م ل و ح م ع ه هي ي م ا ي ل ظ ذؤء ا سنا ر ا ش ل يه ا ر و لجمهو ي ر و ا ش ه ط ا ر ع ب ل  ا

ليه لحوسرا . ا



ي هدمد ذ ُ يو لجمهو ت كور طما لبلرا صه ان الاصادبجع ا  آص ■ بالماجوعونمغ أ

ل لا م كل هي - باسع ة لموله ،؛1ا بمء وات ا له بوسها سعلة سمامحه ذ اه دو ده ذ سما

دل سمتم ما ممامل با د باسبا ن ثميص امة و محايده ،سا  ة—آ• اص هله هي صور لا و

يليهي . اخرم ذ و بو لجمهو طيه تطيق ان الاهحادية كور ا لبتر هي ا

ل لمحا ب ا لجنو ط تعيم وات وا طما وسماسما اجصاسما نما بماترا بم مجالاه كل هي د . ا

يليعي يو لجمهوريه و طمة كور يهدا لعب يه ا د تعا لا ا تعيم ان ا ت و ا م لا ت د تبا  و

يين د سا ل بين ا لمحا ء تكعل وان والبمعوب ا ا م د ب لصا ي • متعد وطلي ا د يدء  محكون ان ٌ

ء ، ة بو سا ه او ا لمدكا ل هي ا لمحا ب ا لجلو عامة وا له إ ه ده١و صا و شر ق ا وا س لأ ا  و

لمحتركع ما ا له إلى و ية ومليهي . ذ ر يو لسو طمق كور لعبيعرا يه ا د تعا لا ق ان ا ع م ت  

دل لمبا ن ا و ا ص ل ا ل صن و لمحا ب ا لجلو سم مجالاه هي وا ة ا ه ا ع ح ال ب و لحر  تسمد وان وا

سل تمل هحح له هي مجا « ٠^١١̂̂ ا لبرية الطرق ذ ء وخطوط ا ا ث ل سيسمة ا  ، ا

لجوية والخطوط لبجنالة لمصية١و ا ا ا ي ل ا ب س^مره مصخة تسل واه < ح م ح ل م ل « بامر

يليعي يو لجمهورية و ب الممجقراطمة كور تعا لا ب كامل يخكل تديل اه ا سما ا

جهة لوا لعحرية ا ل سمن ا ا م ل لجعوب ا ي جمحو لحكوين الطدهمن جمحهي صمبأ وان وا ل ط و

حد مهحرك له يهلو ات ويهمعي * وا ء ذ جرا لعوه هي هخم تخعمني إ ه ١ ا ي ر م ع م ل ا د ل ل ط ٌ خ  

د سو ص ا لعمر لعامل ا لمطلين سمن ا ه وحل «ا سليخيا سا . ا

يو لجمهورية ويميعي ب العبيطلرامنية كور تحا لا ء ان ا اه ء المعوق عن تد د سا ا ٌ 

لوطعية ليخسن الموريمحن لمل ا رء ا لاد خا لب ا وات ا ه ص ى حرض وان ٠ ه م تحو ط ش  

ه دبا لعا جهة ا لخار ل اعاسما الحي ا لمحا اه عمل والجموب ا  تشق وان * الحوحمد ،إص

هدا د ،أ جية ا لخار لإهدسح«ن سكومحين ا يدمهي • موحده بطريعلا ا محو لجمهورية ٌ ر  كو

لدبيعر ية ة٠ط١ا د تحا لا اه كل سي ان ا صامد ء ا د سلو ئ مء ا دا ل  من والحي اس م

ا ه ل ا له هي مجا ، الوطحي الوشام تعوق ان ه ه ذ لا لمجام لعمرية ا ا الحي ا ه م ر ب ل ا ن ك ه

ل ا م ل ي ا لجلو ده محل مجمرهجما وا عا • الحوحمحد إ

يو لجمهورية ويلمعي ب طهة١الدجمدبى كور تعا لا ص ان ا ل ء ب للمحا بمو  داد

ون ل هي بالصا لمجا عصامه ا لا ن مء ا ا د ل ب ل د الأخرم ا مر ر ب م ح ل ن ا ح ا م ه م < الاجحمايصه ل

^مو ء. / » ج



لا د رام مى دا لها م اسص ا ٣ سمد يا م اخبص ٢ د ب كو تجعو دء مل ا عا ب أ لمو  * ا

ار تعمن وان شمر اه من ٣١١١ تله به صمحء ما ا ز محيا صص * سب ا -i آمحما و ء u؛ د ا ي ذ

راه سصا لا لجديده ا ام ا ل بر سا بمم ا ،أ • ا

يلبعي مه كودهو لجمجوريه و ا بلر لاصادهه ا مة محل موحدء كهوله ٠ ا لآ ا

يه ر لكو ص ا ه تميم ان ٠ ^با با لا به م ان كل ٣ ود لعالم بلد طصتيء وان ا ه سما ي ج ر ا  خ

يلبعي . صهه يو لجمهوريه و طيه كور ا سهر يه ا د تعا لا ن ان ا >حه اسمحل تكو ة ال م و ا  ب

يه ر لكو اه هي باسرما ا سلد جهه ا ر لخا ط حمحل ان ممبفي : ا لا ما الخدرمحه ا ر - ٧——٠ با

لهتصء الامم ا ا ه ر م ه من و ا م س لموسه ا حدا وهدا ض،د وان < ا ه كل الى وا جعاما لا ا

ت ا ء ا س ا لعوليه و ط مححهل لهها محهمهن الحي ا لا ح لبمهورمحه ومحلهض • بامرما ا ي ر و ك

طهه لديطرا يه ا د تعا لا يا محها تتبه اه ا د م سماط صحهء وان صا د س تحيا لا ا م وا و ع  ت

ان بحهدهد ممان سو اي ض لجد وره ا سبما . ا

ن يا سرص ص سد م ءيمههي لا مماه وإ ر ن هله هي ههتٌي ان كو ا د حالما خلال اضءم ج

لعالهه الانانمام ه ا ن إ ب من « هسمح ان لحوريا سعي لا ه ئب < اولى يا  اص هله هي «دا

خر بلد ده بمد أ ما . لوصسا إ

يه يلهم ر به مموريو تجهو ط لمسرا هه ا لاتعاد ه لهه من تجمل أت ا لجدير  ا

يه لكور م سممه ا ئم ط يه الاملمه من خلوا دا لخوو يليخي . ا م صعهعا لها و ا ه ل

ه ي ا غ ل ء وجوه سمر ان ، ا ا لعو ط الاجلبهه ا ها اس وا جلههه محرمه لو سما يمم ا  وان ار

ه ارسحه صهلدسع ي ُ ٌ د ل سما ا صاذ شصالها و . ا

لذا ء محعت و ه اس حها با قهرا ص ا ا د ى ال ء ال ا م ل لة ا يه دو د تعا ء يغكل ا م ا ن ر  ب

ة د عا لحوصد إ سس ا لا الاكمد ا سدا شاما ا ء وا ب لا سي بال ن . ا ء إ ا م ل ه ا ي ر و ه م ج

يو طيه كور لدبمهرا يه ا د سا لا دء صاله سويه المسمهل هو ا عا يا توحهد إ ر ره كو  سممو

له لجمود معريد من لصه محع ء ا ر ه ا ب ت ل ط ا لا سة صعهعا بامرما ل سرممه لدر ما ا لا  ل

سهدا تها و راد ٠ لإ

ال م ج دء طى ل ما ل توحهد إ يا صا جعوبها كور لة هي و م محجب ٠ اهمادهه دو ا ر ج  إ

١ وس ■٣ ذ د سأ و لصا ار شريد وسن • ^٣^»^ ا د سمن سو لصا يكون ان والجحوب ا
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ارا ده اجل من حو عا لخوحهد إ ج١و ا ندما لجالخة لا لد * وا ي مخلمه جهودا بدكا و ه ع م م ل

ت مذه لغايا ن حعهعة . ا ار إ لخو ل بين ا ا م ل ب ا لبمو اه عبر جرم لد وا هي صسه صو

• محمرا يكن لم لكعه < الآن حتى مغاسماء هصد

دا ار هحل محا لخو ارا يكن لم لاند هحل ؟ ا ادء تحايحه حو لحوحيد لء ن هلا . ا ك م ي

ر ا و س ن ان ل دام مصرا يكو لجالب ما م الاض ا مه يعتز محخدا م سرصتي ا ما لا ي ا ل ط و ٠ ال

ا م ب ه د ضخامة كانت م لجهو ا الغي ا ه ل د ب اع ش مر لإ ء ل د لتوحيد بإصا ار طرمحق عن ا لخو • ا

ار يعبغي ل بين لسو ا م ل ب ا لجعو ن ات وا د لإصادء محمدا صاملا يكو ي ح و ح ل ا

ا لا ،الوطعي ب ب م لحكريم م ا ع ن لا ن ان يمكن ولا . ا ار يكو لخو ا ا نه مل - مر ي لن إ د يؤ

لا لى إ ن يتخد لم ما - بياضي ١ هي حش كما ءوجوها عانبية محابشات إ لطرها ن ا ا ي م ح ب ال

م موثغا لسالخة صلى يقو لخعيعية ا مما ا لجهود قرو لتوحيد صاده ل اجل من ا ا • ا م مد  لر

ه لختيوس١ من م ا ه ده ال سغا ارات من ا لخو لمامعت ا ل بهز ا ا ض ل ب ا ليعو .وا

خر ممب ديمححل ب من أ مبا ار هحل ا لخو ل بين ا لما ب ا لبمو ر هي وا ا ر م م ا

جهة لموا ت ا لساميا لخطيرة ا ت ا ا توتر ل ا لعكرية و كلها ا م صميق تهامم موء تخلق و ا د ع ن ا و

ل بهن للحقة لما ب ا لجعو ضح ومن . وا لوا نه ماما ا حدان يمكن لا ا د لم ما تصم إ ل و س

مو١ ة جهة١د م س ا ب ل نمكرية ا ا ت حده وهخس و ا توتر ل ل بهن ا لما ب ا لجعو ا .و

ن ا إ ن د ل د تعيمه جرى ي ن نمد نحو س لد ، لر ا و م ء ص درا ا * جمما د ح ه ل ه ٌم

ت جهة من للتخلم مختلغة معقولة مقترحا لموا لعكرية السماسمة ا ار ءهريى صن وا لخو  ا

صابة بغية لتوحيد إ بدلحا ( الوطعي ا ر و . لحعلههحما جهدنا ٌصا

ر إطلاق وهد هبمد لخا ا هي ا ي ر ا حكومه اهترحت ، كو ي ر ة طهة١سبهبى١ كو ه ب م ح ل ا

توتر حدة ،هخهيف كيهية سالمة ل له ت ول ا ا سمعا هرمها بومغهما الخرسمم سمب ا ي ور د ضر ما  ،لإ

لتوحيد ن . الوطعي ا ام مشكلتي إ نهد لحعة ا لحعامم ،ومو ا ن ولا ٠ تسويحهما يمكن لا ا ك م ي

هيئة ح ت ل ا ة من س ل ح ل ل بهن ا ا م ل ب ا لجعو ا هي وا ن د ل لمماكل حل بمجرد ، ي ئمائية ا او او

دل ا ب لغظر وجهات ت ممية لا ضى١ هائوية مجالات في ا ن . لها آ لحعة إ ن بهن لا ا  صل أ

لا ة إ ل ا ز إ جهة ب لموا نمكرية لسماسمة١ ا . وا
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ل حل الآمل اسعام هي والجعوب الصاد بمين الحوار بثههد نا يجب ش لما  ا
له الاصاصة لن . التوحيد بإعادة اسم الأماسمق اسابه وتموه الحقه إمالة يصض و
لحامه * وحسا الزياراه أتجادل او التجاري التبمادل >يق عن التوحيد بإعادة الخاط

حس والعفره ؛اساسما الماثل سالهع تجامل اسر ما إذا لم ربط سئه ا  الم
. التوحيد لإعادة اسعة

_با الحعب احقهاجام ههه تتجلى وان اسماق وامء محكون ان للحوار محشبمي , ره„ .
ل من الحوار يكون الا ويجب . ديمقراطهات بطريعات وإرادته طى حكرا التوحيد إعادة اج  

ن الحوار هي يخترك الا يجب بل . بعيبها جمامه اي او صن حزب اي او اساه سم
ه الاحداب ومختلد بل « سب والجعوب المحال ساه والجعوب المال ا سم  وا

ا اسارح هي المنيمون كون٠واسا الحياة ساحي كل من والخام الاجتبجاعط يخ إذ . ا
تسه اهكال تمزيد إلى بعماط صى ان الاداد مدم لكل يممعي ماه الماده من مخ ساو  وا

د الصاغي المحويهن ملى سم .الاطراد وا

م مدا مطلع هي طرحثا لقد د سمن مممره مؤتمر بعقد اهمراحا الخا لصا والجعوب ا
ع تصلرم لا لجاتبهن ت لاحزاب ممحلو ويحهرم كلمهما ا ه المسماممة ا سصا ا ه و - م جماء لا ا

ن الراد يحضره كما ي كل إلى يعصو ح ا ي الحياء ش ل ه ا لم وهي • والجعوب ا

يوليه ٢٠ زا و ا الدبمعه ارملت ،الماضي تم ي لخا لصبهه لسإ ا سبيا ا ها ا ر لجمهو

ريا لست إلى الصبصلا ه٠الخبمقداط كو لوب ا ها تدمو رماله الجعوسمه لكوديا ا له
معم بهان محتره ملاذ ل لامصاد والجعوب الصاد سمن محتترلء ني برلمط مؤصر عقد إلى  

. ،الاسدا

ك برساتي مؤصر نمئد محادهاه حاليا تجري < الإمحجاسمه مبادرحعا وبغشل ر ش ح  م

مل على دؤوبه جهودا شبحل وئحن • بسا ١٢٠ دالجلوب الصاد سمن كبر تعدم إحراز ا لي ا  

الصبمال سمن الميخحره ني اليرلط المإصر خلال من الخوحمد إعادة موب الطريق تمهيد
• الرامن الوهت غب سمحه موهء ٌم الحي والبموب

 الحوار لوامله صتوى املى على والجعوب الصاد صن محادهاه إجراء توه مط
• اسحادهاه تله إجراء ياسعل اععرحعا وعد • الطرلهن سمن
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لزمم اوهء لقد م ا سلر ا « موتغ امحل ميم الرئمص ا س و ر م ن اخرم *م بحا

هاء د ى محا لمحا متنو يا سري سمن ا ر لمحالي كو جمحاء هي والجشوبي ا لا معد الحص الوطعي ا

ستي هي ول/ يد ل ٠ الماحي ا ضا لا م ل ه ل م م ح ل ا سويه ب بمين ا لار ا جمهوريه لاتامط ا ي ر و  ك

شا ا لدبهر . الحسميه ا

ه ها د محا ص و لمحا شو ل سمن ا يا صا ر عوبها كو ج  بل صاعو ان يعبغي مده و

يثبعي لا ( تيه ان و ليل او د صاله عي « هيء كل و ممما ء عدم لعلان ا ممدا د ا لمحا ا

ب كد يكوت * والجعوب ه الجالسمن من جا ه ٠ بيخمما ن صد اي من سجا ا ص و ن ا ل م ب ل

ضاهة ٠ هالح ،،ض اي ة الى بالا ل ا عامة ص لما حكومة ا را ل موحدء لموله كوئصد ص ه ت و  ا

لحوحهد لإصادء لجمه لمحس ا له هابه ما ٌا «ا عامة اجل ص < ذ له حكومة ا ا ذ ب ا . ه

صليهما لا و بعاء صالة هباقما ا د ا ل ي ل ا ا م ص ى م يعمن ال ن صا سمجمط < كور ا م ي ه  ي

ا بوجهيهما يد ل منم ساعهه صن ا سطء لممر وجهه من وادط،دعا • الاماسمه ا ب « مدم ا ح ر ت  

ن ش يائه سموثء علوني با ها ا ة لسا ل ٌ م س ي ا يا ه ر لجلوبما كو دا طى صه ٠ ا ا ص  ي

ن ئد سدا صدم إ لا ساعهه ،ا لموحهد *-،»•*I مماكل د . الوطعي ا

ن لمسالة إ مر سما سق الحي ا لا د صالة سا ا يجا لكفهلة الهلرود ا ء ا ا ر ج  لإ

ه ها د ص طى محا لمحا متو ل صن ا لمحا ب ا لجمو لحومل اجل من وا ئء الى ا لمحا لمرجو ا  • *ا

لحامم يا هي الآن وا ر رم من كل ات البموسمة كو د وام يد لصا م كن كبا يعرا او ا و ه ف  م

لجوحو لعبد يلض "Juche" ا يلج يلهم ا لجن هي و ق بحبمه ا ن خر لقانو لعير ظل وهي • ا

نم نخص ٠ كهذا ذا ا اد ما إ طى ذ يا هي صحول ا د ه عد يانغ سموتغ الجوسمه كو ج و ل  

ه ي ل . العاشون خرق حبما ا

بن إن ا لعو ه تخلو الحي ا نمعبا يق هي ا ار > لحو د ا ا م ن S—محج الحوجمد *وإ آ

لقوا مذم محل تلغ لم ما لائه « تلغى ار اي ءاأجد اسسمر من سمكوت < بنا د حو ما  *لإ

لحوحهد جرا ا ل سمن حعمعمة ممالخة «وإ لمحا لجموب ا له صن وساد . وا ال لا < ذ ه تد ا ص ر ا ص

ا ي ر لجوسمة كو نمحرية ا سه ا ق١ وا لا ر سا كه م يما وهو نحهلاع١ دوت ،ص جو يصد ا

ة خ ل ا س ر ا وا خ ل ا ل صن و لمحا لجعوب ا . وا
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م ظل عي د ود ه لطر ن دمم * ا لجم بالو ه بساهة ا ا < ء ا م ب ه ل ا د و ا ه س مسم ، ل ضد ا  

ل ا م ل ن ا يغبثو ور هي الخشاجر و لمد لحسم بهسا ممهد < ا ل بين ممالحة صن ا ا م ل  ا

ب لجمو ن بمهن وكهل ، وا ن أ ك يكو دل معا را أتجا لا ع بهلب ،ل حٌ ا ؟ مد ذ س إ ا م ه م ا ه ا د ه د و  ك

لجمويية ده حعبقة حريد ا صا لتوحيد إ ا ا ه ه ا تعرجم ان س ه ل ا عو ى ا ل ل ا ا س ن < أ  وأ

ره ه هي حما لا لتعق ه ا لا صا لا با وا د سلها ه تتخذ وان ا ا ء سق ضا خطو  جب سا

سالحة لتطتجق ار ا لحو • وا

ذا ت يومع يكن لم وإ يا سلا ر لجعومهة كو م محل لهخد أن ا د اه م سو  هي ا

ت ا ن ح ر م ل لحالهة ا ء يمكن * ا جرا م أ ها ة صخرية محاد سم ا ه م ل سحوم عئ و ا ل بين م ا م ل  ا

ب لجعو جهة هده حقخغهد ذسنهدد وا لوا ة ا م س ا ب لحاله ال اه ا لحوحر كرية وا لس صة هي ا

لجزيده يه ا لكدر لمدلل سه فم وس خطد،ا هذم تكدن أن دسمكن . ا لن-ا ا لا ء ا ا ر ج لإ

ا ح م هال ها ى ملى د لمحا سو يا ههلرص سمن ا ر ي كو ل ا م ل بمويي ا • داد

د نحن تء تكون ۵١ تو ه سا ها د لمعا ا صموى صلى ا ح م ل حرحة ا ع م ل ن ا ل مم لما ا

ه والجعوب ه حدا سو كي ممر ما عس المحرق ذ لا م ا ما لا ب وهسء اد>مكي وا  ^ا

م ا صادء أم لتوحيد إ ل تحيق بغهة ا ما . يامرها الامه أ

ن ن المخلص إ لحوثر حدء وهخهيد الحرب محلر م يه ادبمديرء هبه هي ا لكدر هد ما ا  أ

لمائل نماحا ا سة ا ذ ، وا لجما إ ن أ را ه و ج لفلرود ب ب لإصادء سها سى لا الحي ا لحو  ا

ي م ا اس ي ر ن بد ولا . لتو ام م بر ق إ تها م ا يا جمهورية سمن ط ر ا ^١٠^١٠̂ كو س ح ل  ا

ياء لا لو لمتمدة وا د ، الامريمممة ا عمحا ل سمن اصحدام سم إعلان وا ا م ل ب ا سو ا حلى د

ماء يمكن ر ه إ ل ا م شة ل ا ر هبه هي سم ر ي جز ل ه *ا ي ر د ك ل اه سب ،ديمح . ا لعو جحسما ا لا ا

ة ح لاط ا يه د لغود يا من ا ر ينا بد ولا * الجعزسمه كو ء من أ ا د ج ل ملى جدمص تممبد ا ح ا ر م

طحة ل هي للا ا م ل ب ا لجلو لجزيرء هبه لتحليل « وا مه ا لكور لم سمعه الى ا ن خالهه - م  

لحووية الاطحة . ا

ء طويل دعه سذ اسرحشا لقد جرا يا جمجوريه سمن محادهاه أ ر ا كو م ط ا ر ع م م س  ا

ة الحممية ا لاي و ل ا د و ح ت م ل ا ،ا ض ا م ح لام ق عن ل ما ت ه ا ل د ه ل ق ا ا ص ا يا طم ب و ، ء ٠^ د
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لبجاكل ع عي صده شاسماه لي ببجحرحاه تعمسا يا . ا نيبا لصا ا بحره ولم وحسا ا ب ا ب

حثديذما هلدصام إلا ير مماشون هعي • د حاني/يدا ا جمهوريان حكومه الحرحم » ١٩٨٤ اد ي ر و  ك

ه ١ الدبمبجراطمات ي ب ص جرا ل هيه محادهام ،ا لا صن سمعها ل ياء و لا لو د ا س م ا *ال ي ر و ك  و

لجلوبهه ام ا لم امماق لإبر طمه كورها جمهوريه سمن - لديعرا ه الصسمه ا ا لاي و ل ا و

سعد ل ،ا كتما يا هطري سمن اكحدام عدم إكادن وا ر ي كو ل ا ص ل لجموبي ا . وا

ل دلي بري /ا ثضء ٠ ١٩٨٥ مام بطن سبي اس ا ب اص ا ا لجمهو ي د و  ك

طهه لديمحرا جرا الصسمه ا ل سمن يرساليه محادهات ،ا لمحا ب ا لبمو ه سالخه وا ل ك ش  

ج نعرا لا ا مجا ٠ ا ه ه ار محكله ل مد يا سري سمن محعره عام ،اعتندا كدم لءاتن أ ر . كو

يضا تعسعا يا ح ا ء ياثتترا جرا صخريه سماسمه محادشاء أ سمن عال صحوى صلى و

ل لمحا د ا لجلو ساكل بسفي ساتخه وا اع ،ا س الام م ن م ن ع ه ه اد م ه ج ح م ا ع د ء ال د ا س ٠ ا

صصق ن و اد م ح دل ال لحيا ي وا لاطراد ممدد اه وتممهني « ا لقو لمسه ا ق ووص < ا سما

لحلير صويل ٠ ا سممه و م خط كلى المادح معزوعه ا س ل ي ا سر < طم سطعه الى ا

ص لتو اع عن وا س ى ب ط نمثريه اس ه ا س ا هراد لجبه ططه وتوسمء < لدهلاق١ و مم ا لا  ا

سايد *ع وصظيم *ا سايد الامم من تسيء ٌ . *ا

صه لتوتر حدء تمميد هي حاسمه اتطادثه صعيق كلى و ر هبه كلى ا ي د ج ل «ا

ية لكود يا جمهوريه حكومة ست ٠ ا ر ه الدمجعداطمه كو ه م س ح ي ال ه ٣٣ ل ي ل و ي ا ز و م  ١٩٨٧ ت

ن بادمحخي بمعحرء ي « كودها مطلي من كل يخمن با ل ا ص ل لجنوبي ا تجما « وا لمسه ثوا  ا

ب كل به يححعظ ما محمل بممحح مراحل حلاهة صلى اه من جا لعو لل الى ١٩٩٣ عام بحلول ا  ا

ه ١ تقوم وان • جنحي لد ١ ١٠٠ من ا لاي و ب لى ١ - ستمده ١ ل ي ١ لتممهني ١ ١مذ جا ر ث م  كلى ن

د تمل من مراحل ا ص ل ب ا لجنو تها كل بمحب - وا ا ا مجا ٠ تو ه م سة ف لا ية ا و لنو  من ، ا

يا د لجنوبية كو • ا

لتممهضاه هدم ولحعغهد نمثريه ا سرحع < مراحل صلى ا لجمهوريه حكومة ا ء ا ا جر  أ

هاء د يا هطري صن هلابة محا ر ي كو ل ا س لجنوبي ا ه وا ا لاي و ل ا لمتحد و  سا واسحي ٠ «ا

ه صاحبين لي ها د ه سا ب ت ا ن ح ل طيه مموريا جمهورية صن اي ا لدهعرا ه ا ه م ص ه ال ا لاي و ل ا و



بمما/ا/ / ٣ مح ٣-٩ لس ٠ < ه ر ل ا ة « ك ي ر و س

يا ر شة كو لخسقر» سا ا (ا

لمدء يا وسمسا ، الامرمحكيه ا ر كد ه لي * الجلوسمه و ل ا ذا ح م إ ت تعبل ل ا لاي و ل  ا

يا ،الممهد ر كو لجهوبما و ت ءاجر ل ا لمعادها را الحلاههة ا • لو

ن لجمهوريه حكومة أ مكاضة هحعيق بغيه - ا لصكري التممهش إ ر هبه لي ا ي د ج ل  ءا

ش « الكوريات حد جالب س عا ه بصريح وا ئ ا لد م  لي الكودي الحعبي الجصء من جسي أ

ه ي ا ه ١ ش ٩ ٨ لحرج وص . ٧ ع عي ا جصا ة ا ل ج ل ت ال لدانيا ي للميلم ا ي م ل س ا ه ا ري و ه م ج  ل

يا ر يولمه ٣٠ هي ععد اسي المسميات ضات١ادر٠ددبي١ كو ا من محوزا م هذ لعا ء ، ا ا ر ج  إ

ه ها د ه بتي سا ي ل ا م يا جمهوريه بمن ل ر ديمخر كو ة ١ال ي ه ١و الحعسمه ط ا لاي و د ١ ل م ت م  ،ل

له سالمة ام ذ بر ق إ ا م اص ل . م
ه ، الآص حعمعه ن ه لهم أ م سا ليو د سبب من ا ط أ تخعس سيق دون يحلل لر

سة لا لجدير هيم هي ا ية ،ا ر لكو ن ههم < ا ن يزسو ات أ لتو جليمة ا لا ا لي *محمركد ا ي د و ك

لجلوبية ا لمد ا و يسمى م بغز جه " لبموب موب ^ لا "ا نه أ يدا يعو لم أ له محل أ ل ذ ز غ ل ا

د مر صلي سنو لماضية ا لن < ا ا يحط و يد سسعبل هي آ ن لاحد يمكن لا لدا • ا ر أ  حمد يمر

اه لئو جلبمة ا لا يا هي ا ر د يمبح باسل الجشويهة كو لغد لموجه "ا ب ضد ا و ع ج ل "ا

ءوم١ ٠ س

يتصن ت صلي و لايا لو ستمد ا دا مولها تتخد ان ،ا ا جا ع ه ا يتعلق ه ىي ي ا و ح ل

ش لحهاو ن سواء ، سا وا ه كا ا ذل ه غ ا و ص محماهة ، هادهما أ ق من دالا تفا ه ا ش د ه  ال

ي لكور ق ا . سمم باتها

سمما م و ق يبر تعا سم ا يا جمهورية سمين ا ر ملمة كو لديمترا ت لحسمهاا ا ا لاي و ل ا ب

لمحعد يعصد * ،ا ل يمين ء١لاس١ مدم إعادن و لمحا ب ا لجلو هر ص سمكون ٠ دا ن توا ا ف ه ر م

ت مامها ن أ ن صصعا صاد لسم بنانا لتوحيد ،أرإ ي ا م س ه صلي ا م ة ه ر ي جز ل ه ا ر و ك ل ' ا

يا حكومه تلظر ر طية كو ا لدبعر ة ا م م س م يضا ال ة هي أ ل ا س مم هي مقويصا م لا ا

لمححد ا هوء صلي ،ا ث ه د س جا ل ل من ا لموحهد إمحادء أج ه تعتعد هغحن . ا ن لطسمبمي من أ ا

ا م ا ية محكون ات ص يا لجمهور ر طمة كو لرا ذ لد ة ا م م س م ا ال م م ع ت م م لخا  "■م هالا هي سمها ا

لهتعدء لممعده ا سا يعتقد - الهسمطة وجه على - همن . ا م هكرة نرهش أ نصا لا ة ا ي و س

م سا ؟ الام لس صلي - إ له من ا ا ذ م ا هون - ص ح لان توا م س له ن ي شوا دو مم ه لا ا

لمصدء ٠ ا



رو/خ ما م/ لمهد) -٢١- ء ة -جمموري « ك-اص ا

س دذ صر (اب !

ند ثمير ول ان لعا يمبعي ا ه جتي بخكل لصا ل ا يا س>مة م د د الآمم y،- كو ع م م ل ،ا

ا رد لاس ي ط ت ه ا ب ل مسي م محو دة عن ٌ عا يا سرا دخل >دد • يخسا >توحيد إ ر ي كو ل ا ص  ال

مم لجعومي ١و له سمهبه سسدحبن كدولحبن Xالمحمد ا يا همهم ذ ر بيددي « كو مامجا ٌ

ا ح م و ت ا صهماد على دوب ع مضن'' وجوه ا- لغود ه • ''ا لا يؤدص لن دحٌ ى إ ة ال س ل ا

ه هي لمحله ١ الوخجمه م ا ن لءاهالب ولحن . جدنا لمهم إد ا دخول لماله صاعو با ي ر و  ك

ه ه ل ا ص ل كوريا ا لبموصة و ة الامم هي ا لهعد لمرسن بهن ا سسن ا يعم للم ٠ اولا ا

ل الان حض لا ح سم إ لبمديدء لهد ض ا ره ا لكد لة ٠ ا ذا لريبه اسهم موء دإ  . سها دا

له دمحرجء يا سدي ب مدم الى لا كلبيا لدحبد *إمحاد ١٢٠ الإمماق الى ذ د ي كو ل ا ص ل ا

لجلوبي . سعلةا الامم لي وا
ن مخول اني سمه مدم هوق من < اههد با هء * ا مد ا جمهوريه حكومة موهد ءٌ ي ر و ك

طهه لدبهرا لعاقل الحمههة ا د ا ئ ا م كودها صهل ان يصين ب ة الام سد لة ا و كد

يه د تحا در ا عهد لهه١كوند ا بس توحهسا ا ه ش ا ع سجاية إ يه الامه لرهبة ا لكور  هي ا

دة عا لحوحيد إ بمجرد . ا م ان و ة مدم تعا ول د ل لاهعاديه ا لجزهرء هبه هي ا ة ا ي ر و ك ل ا

ن لكوري الحمب يحمل ان الطبيعي من ميكو لسوية كامل كسو طمدم على كله ا مم هي ا لا  ا

لمتحدة .ا

لعد لهمبمه ة٠ع٠عرا٠اددبي نحوريا جمهوريه حكومة حرمه و م ممد 4 ا و ي ل  الاول ا

تماثها حمدام عكى ٠ لإ سئعدة الامم معامد ا ء ا د مبا مل « مههاهها و ون ومحوا لتعا ا

ل لغتا ستعدة الامم مء ا ن • ا سنعد الامم إ ة حمم هي مام يهوبى الان ههطلو ،ا ا ه ا ر م ل  ا

ل ا ٠و ع ءا ز ا لحعه الإعلهجممة د ا وا ه م سنعد . تتماهلم ه نه و م يلبهي ا لمتحدة لها ي ان ا ل و ت

ا م ا م ح ا ام سكلة لحل س ما الكورمحه ا ر سثل مني باعحبا ه ا لويه نا لاو ا < ا ع ب ط  

د م ا ئ م ء ل د مبا ة الامم مهعاق د سحد . ا

ستحدة الامم وعلى ت ا لا تقوم آ ذ او اه باتخا لخلو لحاسمة ا  جعل الحي ا

ء ا لعو ة هرحدبي الحي الاجلهية ا يا من سحب ٠٠ الممهدة الامم ة١ؤعو٠ خوذا ه كور ه ب و م ب  ال

ة الامم سمطءد ،١١̂ ههدا سعد ا على ا ه و د ،ال ط زا ح ل ا ٠ب ام ا م الإس د هي و ه ه لطريق ص ا

م ا ي الحب ام لغور س ستي ا ن وسا سمس مما ه سا سر ء ا ر ؤ ل نم ا هي ا  همٌ

لسران عب داهق الحي ١٩٧٢ محوس لصالي ا . والجلويي ا



رو/ح ما م/ ة ، س )>ب ■٣٢■ ء ي ر و ه م ج

ا ي ر طية كو ا لسر (سية> ا

ا غ ن ما شحرم ا ى دو لصتي ط لامر يتطلبه مجا ا سم آجل مش ومحزم حكمه من ا < ا

لتوحيد إمحالة اجل دمن ، الحرب آجل من لا لتنصهم آجل من لإ ، ا ن . ا ي الشعب إ ر و ك ل ا

م يعتز التعسيم ألام يعاني هزال ولا الحرب كارشق محانى الذي ن ل ا ب ن اممحر  ،هجب اي م

خر م ملم يعيولهي ان وبجلد ، أ م هعوب كل مء للئا ل ا ع • ال

ا جمهورية حكومة وستخوءفي ي ر لحعميه الدبجمقراهلهت كو د ٠ ا تحا لا ا ل مو ب و د ل ا

لحة سا سم ا لا ة الامم هي ،ا لمد لا ، ا ممر نما ا ا ط ا ش ه ن ي ل ا ع ن وت ا اجل م م ،ب

م يلعم سحقل جديد محالم س ا ن ، ب ل وم ه تجسيد اج م م ث ر ي ال ة ه د عا لتوحيد إ ق الحي ا و ت ي

ا ه ي ل ا ٦٠ طويل ولت منذ إ ن و ي ل ن م لبشر م ي الشعب مجموع يشكلون ا لكود • ا

ود ن وأ ه ١ هذه اثمتغم أ م ر غ لعميق تعديرنا عن لاعرب ل ت ا ن لحكوما ا د ل ب ل ا

ة لعديد ثها ا لا ا لإي م ا م ت رات سميعا اه ية للحطو ر لجا ة هبه هي ا لجزير ية ا ر لكو يء ا ا ح ا٦ول م د

لتوحهد إمحادة سالة من حكومتي موص ي ا م ل س لمذنعل ال ود • للوطن وا ت هي ٠ وأ ق و ل ا

ه غ ن « ئ يضا أعرب أ ي عن أ ش ا س عريت الحي للوهود ام ا عن ا ه م م ا ع ي ت ه مء القو ب ص  

ة ل ل ا ح ا توحيد م ع ب ا ش ص ا ،ا ه لات و دا ة دادشاث٠د١ هي م م ا ع ة ال ي ه م ج ل . العامان ل

خيرا خرا وليس وأ تمض أ ست اسالحت للدورة آ لار ئ دا ا ي لعامه للجب ة ا د ل س ا

ا ي ل ا ح كل ح ٠ دتوقهق نجا

ن بذلك : (نية> ..الام عن شتوية ترجمة) الرشيى ة تكو ي ع م ج ة ال م ا ع د ال ل

نتهت لبلد نطر من ا ١ ا ٤ . الاسمال جدول من ٦

لعجل تحطيم ا

لرئيس ن ا سبانية عن ههوية )ترجما لا ل من ٢٦ بالبند يتعلق همجا : (ا دو ج

ال م ن الاس و ا ع ت ن "ال ي سم الامم ب لوحدة وممظمة ،ا هريتية ا لا ة أنملي أن آود ، "ا ل ا س م  ال

نه الاعضاء ء ا ا م ى ب ل ب ع ل ي ط س ر محروع م ا ر ق ل C د A/43/L.1 ا o r r . l لحظر أرجئ ٠ ي ا ل  

د هدا غ ي ل سهلن < ا يخ و ر ا لخطر ت د ا ي ي ه لمتحد الامم يوميه ه - ؛ا

ا سمحئ١ الجلسة رهعت ا / ا م


